

# पौधारोपण टारगेट पूरा करने पर टीचर को ट्रांसफर मेरिट में पांच अंक मिलेंगे : शिक्षामंत्री

‘जो विद्यार्थी अपना पौधारोपण का लक्ष्य पूरा करता है उसे पर्यावरण विषय में पांच अंक ज्यादा मिलेंगे’

सीकर, (निर्स)। शिक्षा एवं पंचायतीराज विभाग मंत्री मदन दिलावर ने रविवार को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा शुरू किए गए “हरियालो राजस्थान पौधारोपण अभियान” के तहत पलसाना सीएचसी परिसर में 551 पौधे लगाए। पृथ्वी के बढ़ते तापमान पर शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने कहा कि हम भट्टी के मुहाने पर बैठे हैं, कभी भी भस्म हो सकते हैं। विदेशों में जहाँ प्रति व्यक्ति हजारों पेड़ लगे हुए हैं, वहीं राजस्थान में प्रति व्यक्ति केवल 20 पेड़ हैं, जबकि प्रति व्यक्ति 472 पेड़ होने चाहिए। उन्होंने कहा कि राजस्थान में पेड़ों को बचाने के लिए जोधपुर के खेजडली में अमृता देवी के नेतृत्व में 363 लोगों ने जान दे दी थी, लेकिन पेड़ों को नहीं काटने दिया।

एसे में हम सभी को संकल्प लेना चाहिए कि एक बार फिर उसी



शिक्षा एवं पंचायतीराज विभाग मंत्री मदन दिलावर ने “हरियालो राजस्थान पौधारोपण अभियान” के तहत पलसाना सीएचसी परिसर में पौधे लगाए।

तरह राजस्थान में पौधारोपण के अभियान को बढ़ावा दिया जाए, जिससे की धरती का तापमान कम हो सके। शिक्षा मंत्री दिलावर ने कहा कि सात अगस्त को हरियाली तीज पर हमें ज्यादा से ज्यादा पेड़ लगाने हैं ताकि दुनिया देखे कि भारत माता को प्यार करने वाले राजस्थान में

कितने लोग हैं और भारत माता की कितने लोगों को चिंता है। इसे रिपोर्टों बनाने के लिए आप सभी का सहयोग जरूरी है। उन्होंने कहा कि इस दिन प्रदेश की सात करोड़ से ज्यादा जनता पौधारोपण करें। शिक्षा मंत्री ने कहा कि जो स्कूल या फिर स्कूल का अध्यापक अपने

पौधारोपण का लक्ष्य पूरा करेगा, उस अध्यापक को ट्रांसफर मेरिट में पांच अंक एक्स्ट्रा मिलेंगे। उन्होंने कहा कि जो विद्यार्थी अपना पौधारोपण का लक्ष्य पूरा करता है उसे पर्यावरण विषय में पांच अंक ज्यादा मिलेंगे। उन्होंने कहा कि जो ग्राम पंचायत कम से कम 50 हजार पौधे लगाएगी, उसको

शिक्षा एवं पंचायतीराज विभाग मंत्री मदन दिलावर ने पलसाना सीएचसी परिसर में 551 पौधे लगाए

पृथ्वी के बढ़ते तापमान पर शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने कहा कि हम भट्टी के मुहाने पर बैठे हैं, कभी भी भस्म हो सकते हैं

मदन दिलावर ने जिले के शिक्षा विभाग को 11 लाख पौधे लगाने का लक्ष्य दिया। शिक्षा मंत्री दिलावर ने कहा कि पौधारोपण अभियान को सफल बनाने के लिए सभी अधिकारी-कार्मिक पूरी लगन से कार्य करें तथा इस संबंध में लापरवाही करने वाले कार्मिकों के खिलाफ सख्त कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने विभागीय अधिकारियों एवं कार्मिकों की चार अगस्त से सभी छुट्टियां रद्द करने की बात कही। कार्यक्रम में दंतारामगढ़ भाजपा प्रत्याशी गजानन्द कुमावत, मोटलावास सरपंच प्रभु सिंह गोवावास, गोपालजी मंदिर पलसाना के महन्त मनोहर शरण शास्त्री, पलसाना सरपंच रूप सिंह शेखावत, पलसाना प्रधान सुनिता वर्मा, सहायक निदेशक एवं विशेषाधिकारी प्रमोद शर्मा, बीसीएमओ डॉ. नितेश, अधीशाषी अभियन्ता मनरेगा रमजान अली, विनोद दार्धीच, जिला शिक्षा अधिकारी प्रारंभिक लालचंद नहलिया, माध्यमिक शीशराम कुल्हरी, राजपाल बिजारणियां, सांवरमल जांगिड़, मनोज जांगिड़ सहित ग्रामीण जन बड़ी संख्या में उपस्थित रहे। कार्यक्रम के दौरान शिक्षा मंत्री

## नेपाली महिला की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत

होटल पर अपने लिव-इन पार्टनर के साथ रहते हुए खाना बनाने का काम करती थी महिला

मकराना, (निर्स)। क्षेत्र के मनाना गांव में शनिवार को एक होटल पर खाना बनाने का काम करने वाली नेपाली महिला की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। महिला मनाना रोड पर स्थित एक होटल पर अपने लिव-इन पार्टनर के साथ रहते हुए खाना बनाने का काम करती थी। उसके पार्टनर ने बताया कि वो बीमार रहती थी और डिप्रेशन की दवाई ले रही थी।

जानकारी के अनुसार लिव-इन पार्टनर ललित के साथ मनाना रोड स्थित कृष्णा होटल में खाना बनाने का काम करती थी। शुरुआत रात करीब 9 बजे तबयत खराब होने पर वह कमरे में जाकर सो गई। रात 12 बजे ललित उसके कमरे पर गया। सुबह करीब 7 बजे जब ललित ने उसे उठाने की कोशिश की तो राधा नहीं उठी। इसके बाद होटल संचालक और ललित ने उसे मनाना के अस्पताल ले गए, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मकराना सरकारी अस्पताल में पुलिस ने पोस्टमार्टम करवाया और शव को मृतका के परिजनों को सौंप दिया गया। मकराना थाना के ड्यूटी ऑफिसर जितेंद्र सिंह ने अस्पताल में पहुंचकर शव को मोचरी में रखवाया। मृतका के भाई सुरेश व अन्य परिजनों के आने पर पोस्टमार्टम करवाया गया और शव का

महिला के पार्टनर ने बताया कि वो बीमार रहती थी और डिप्रेशन की दवाई ले रही थी

मकराना में अंतिम संस्कार किया गया। मृतका के भाई सुरेश पुत्र खड्के बहादुर ने पुलिस को मुग की रिपोर्ट दी है। पिछले दो वर्षों से अपने लिव-इन ललित ने बताया कि करीब एक वर्ष पूर्व राधा के पति ने उसे छोड़ दिया था और उसकी स्वयं की पत्नी ने भी उसे छोड़ दिया था। इसके बाद दोनों की पहचान हुई और वे साथ रहने लगे। ललित ने बताया कि राधा बीमार रहती थी और डिप्रेशन की दवाई ले रही थी। मृतका का भाई सुरेश मकराना में होटलों में खाना बनाने का काम करता है। उसके कहने पर राधा और ललित करीब एक महीने पहले ही मकराना के मनाना रोड स्थित होटल में काम करने आए थे। राधा के अपने पूर्व पति से एक पुत्र और एक पुत्र हैं, जबकि ललित भी शादीशुदा है। थानाधिकारी राजेश कुमार ने बताया कि पुलिस ने रिपोर्ट के आधार पर जांच शुरू कर दी है। फिलहाल, पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया गया है।

## बलात्कार का आरोपी गिरफ्तार

बीकानेर, (निर्स)। नाबालिग के साथ बलात्कार करने के मामले में फरार चल रहे आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। गिरफ्तार आरोपी निहालचन्द विश्वा है। जानकारी के अनुसार इस आशय का मामला 29 जून को नोखा पुलिस थाने में दर्ज किया गया था। मामले में नाबालिग के परिजनों ने आरोपी निहालचन्द पर उसके साथ बलात्कार करने का आरोप लगाते हुए उसके खिलाफ थाने में मामला दर्ज करवाया था। उसके बाद से आरोपी निहालचन्द फरार चल रहा था। लगभग एक माह के अंतराल के बाद आखिरकार आरोपी को पुलिस ने धरदबोचा।

## तस्कर ने पिकअप दौड़ाते हुये पुलिस की नाकाबंदी तोड़ी

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले की मांडल थाना क्षेत्र में एक तस्कर ने पिकअप को दौड़ाते हुये हाइवे पर की गई पुलिस की नाकाबंदी तोड़ दी और आगे जाकर पिकअप को छोड़कर खेतों में फरार हो गया। पुलिस ने पिकअप से 363 किलो डोडा-चूरा बरामद कर केस दर्ज किया है। थाना प्रभारी संजय गुर्जर ने बताया कि एरिया डोमिनेशन अभियान के चलते जाप्ता बुलाया गया था। हाइवे पर पुलिस जापे को देखकर बीती देर रात एक चालक पिकअप को तेजी से भाग ले गया। शंका होने पर नानकपुर चौकी पर नाकाबंदी करवाई गई। तस्कर ने बैरियर तोड़ दिया और पिकअप को वहां

पुलिस ने पिकअप से 363 किलो डोडा-चूरा बरामद किया

से भी भाग ले गया। इसके बाद चौकी से करीब एक किलोमीटर आगे यह तस्कर पिकअप को खड़ी कर खेतों में भाग गया। उधर, थाना प्रभारी गुर्जर भी जाब्ता के साथ पीछा करते हुये वहां पहुंच गये। पुलिस ने तस्कर की तलाश की, लेकिन वह नहीं मिला। पिकअप की तलाशी लेने पर उसमें डोडा-चूरा मिला, जिसका वजन 363 किलो पाया गया, जिसे पिकअप सहित जब्त कर केस दर्ज कर लिया गया।

## कोचिंग छात्रा के साथ निकाह

बीकानेर, (निर्स)। एक कोचिंग छात्रा को डरा-धमकाकर उसके साथ निकाह करने, दुष्कर्म करने तथा गर्भ गिराने का मामला सामने आया है। इस की रिपोर्ट पीड़िता ने सदर पुलिस थाने में दी है। रिपोर्ट में पीड़िता ने बताया कि वह एक कोचिंग क्लासेज में जाती थी। आरोप है कि इस दौरान समीर दावर उसकी रेकी करता था। आरोप है कि 14 मई को आरोपी ने इस कोचिंग छात्रा को रोककर अपनी अपराधिक हिस्ट्री बताई। आरोप है कि आरोपी ने उसको डरा-धमकाकर जबरन फर्जी तरीके से उसके साथ निकाह कर लिया। आरोप है कि उसको घर ले जाकर उसके साथ दुष्कर्म किया। आरोप है कि आरोपी ने उसके साथ मारपीट की जिससे उसका गर्भ गिर गया।

## लाखों की ड्रग सहित तस्कर गिरफ्तार

स्लीपर बस में झालावाड़ से जोधपुर तस्करी की जा रही थी ड्रग

ब्यावर/जयपुर। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की सूचना पर ब्यावर जिले की बर थाना पुलिस ने झाला चौकी के पास नाकाबंदी में रविवार सुबह एक स्लीपर कोच बस में सवार तस्कर भंवरलाल बिस्नोई पुत्र खमुराम (40) निवासी कंवरजी की खेजड़ी थाना ओसियां जिला जोधपुर को

तस्कर से 200 ग्राम एमडीएमए ड्रग व एक आईफोन जब्त

गिरफ्तार कर 200 ग्राम एमडीएमए ड्रग सहित एक आईफोन जब्त किया है। जब्त की गई ड्रग की अंतरराष्ट्रीय बाजार में कीमत लाखों रुपए बताई गई है। अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स एवं अपराध दिनेश एमएन ने बताया कि उपम हासिनीशक पुलिस योगेश यादव एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एजीटीएफ विद्याप्रकाश के सुपरविजन एवं पुलिस निरीक्षक सुभाष सिंह तंवर के नेतृत्व में इनामी, वॉलेंट अपराधियों, गैंगस्टर इत्यादि के बारे में आसूचना के संकलन के लिए हैड कांस्टेबल महेश कुमार, नरेंद्र सिंह, रविंद्र सिंह, महावीर शेखावत व कांस्टेबल नरेश कुमार व सुरेश कुमार को एक टीम पूर्वी राजस्थान की ओर रवाना की गई। इसी दौरान टीम के सदस्य हैड कांस्टेबल महेश कुमार एवं महावीर सिंह शेखावत को सूचना मिली कि एक व्यक्ति झालावाड़ से एमडी ड्रग तस्करी कर प्रतापगढ़, चित्तौड़गढ़ होते हुए जोधपुर में सप्लाय करने ले जाता है। इस सूचना को टीम द्वारा तकनीकी संसाधनों द्वारा



एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स की सूचना पर ब्यावर जिले में बर पुलिस ने तस्कर को गिरफ्तार किया।

विकसित कर शनिवार रात बस का पीछा किया गया, लेकिन टीम और बस में काफी दूरी होने और माल खुरद होने की तलाशी ली गई तो उसकी जेब में रखी पुलिस को सूचना दी गई कि जोधपुर नंबर की एक स्लीपर बस ब्यावर से झाला चौकी की तरफ आ रही है, जिसकी सीट नंबर सात पर बैठे व्यक्ति के पास काफी मात्रा में ड्रग है। सूचना पर रविवार सुबह बर थाना पुलिस की टीम ने झाला चौकी पर

नाकाबंदी कर बताए गए नंबर की स्लीपर बस को रुकवाया और सीट पर बैठे हुए आरोपी भंवरलाल बिस्नोई की तलाशी ली गई तो उसकी जेब में रखी प्लास्टिक की थैली से 200 ग्राम एमडीएमए ड्रग जब्त की गई। प्रारंभिक पूछताछ में आरोपी ने झालावाड़ के डग थाना क्षेत्र में शेखपुर निवासी श्याम सिंह राजपूत से उक्त एमडीएमए ड्रग खरीद कर बेचने के लिए जोधपुर ले जाना बताया है। मामले का अग्रिम अनुसंधान

थाना सेन्ट्रल पुलिस द्वारा किया जा रहा है। संपूर्ण कार्रवाई में हैड कांस्टेबल महेश कुमार, रविंद्र सिंह एवं महावीर सिंह शेखावत की विशेष भूमिका, हैड कांस्टेबल कमल सिंह व कांस्टेबल सोहन सिंह की तकनीकी भूमिका एवं हैड कांस्टेबल नरेंद्र सिंह, राकेश जाखड़ व कांस्टेबल नरेश कुमार व चालक सुरेश कुमार का सहयोग रहा। आरोपी की गिरफ्तारी में बर एसएचओ रूडाराम मय जाब्ता शामिल है।

## रिफाइनरी एरिया में चोरी करने वाली गैंग पकड़ी, लाखों का माल बरामद

बालोतरा, (निर्स)। पचपदरा पुलिस ने रविवार को रिफाइनरी एरिया में चोरी करने वाली गैंग का पर्दाफाश कर चोरी में लिप्त गैंग के चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से लोहे का स्क्रैप, तांबे व एलुमिनियम की केबल कुल वजन 10 क्विंटल मय चोरी की वारदात में प्रयुक्त वाहन बोलेरो कैपर जिनकी कुल कीमत दस लाख रुपये है, बरामद किए हैं। बालोतरा पुलिस अधीक्षक कुंदन कंवोरिया ने बताया कि अमराराम निपु थानाधिकारी पचपदरा के नेतृत्व में गठित पुलिस टीम ने रिफाइनरी एरिया

लोहे का स्क्रैप, तांबे व एलुमिनियम की केबल, वारदात में प्रयुक्त बोलेरो कैपर बरामद

से चोरी करने में लिप्त गैंग का पर्दाफाश कर गैंग के चार सदस्यों राहुल, भोमाराम, प्रेमसुख व श्यामप्रताप को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से लोहे का स्क्रैप, तांबे व एलुमिनियम की केबल कुल वजन 10 क्विंटल मय चोरी की वारदात में प्रयुक्त वाहन बोलेरो कैपर

जब्त की है। जानकारी के अनुसार पुलिस कसे मुखबिर सूचना मिली कि रिफाइनरी एरिया से चोरी कर चोरी का माल वाहन कैपर में भरकर लेकर जा रहे हैं। इंतला की तस्दीक करने व अग्रिम कार्यवाही करने के लिए दुर्गायम जनि. पुलिस थाना पचपदरा मय जाब्ता के सरहद सांभरा में नेशनल हाइवे पर नाकाबंदी की। नाकाबंदी में वाहन कैपर को चैक करने पर वाहन में सवार चोरी करने की गैंग के सदस्यों द्वारा रिफाइनरी एरिया से चोरी कर माल वाहन में भरकर परिवहन करने पर आरोपियों द्वारा संगठित रूप से एक गिरोह

बनाकर रिफाइनरी में लगातार चोरियां करने पर पुलिस ने लगातार निगरानी रखी जा रही थी। गिरफ्तार आरोपियों के विरुद्ध प्रकरण पंजिबंद कर अन्य मुलजिमानों के संबंध में पूछताछ जारी है। गिरफ्तार आरोपियों में राहुल चौधरी पुत्र सोहन लाल जाट निवासी मानपुर रामसर पुलिस थाना रामसर, भोमाराम पुत्र दुर्गराम जाट निवासी आडेल पुलिस थाना आरजीटी बाडमेर, प्रेमसुख पुत्र बाबुलाल जाट निवासी रामसर पुलिस थाना रामसर जिला बाडमेर, श्यामप्रताप पुत्र रामाराम जाट निवासी किशने का तला बाटाड पुलिस थाना नागाणा है।

## स्कॉर्पियो की टक्कर से जीजा-साली की मौत

दो बच्चे घायल, राहगीरों ने चिकित्सालय पहुंचाया

सूरतगढ़, (निर्स)। सूरतगढ़-हनुमानगढ़ फोरलेन स्थित रामपुरा रंगमहल के पास सुबह करीब साढ़े दस बजे स्कॉर्पियो गाड़ी की टक्कर से मोटरसाइकिल सवार जीजा-साली की मौत हो गई, जबकि दो बच्चे घायल हो गए। हादसा इतना भीषण था कि स्कॉर्पियो गाड़ी से टकराने के बाद बाइक करीब एक सौ फीट दूरी तक चली गई। हादसे के बाद वहां राहगीरों व ग्रामीणों की भीड़ जुट गई। हादसे की सूचना मिलने पर डीएसपी प्रतीक मील, सिटी थानाधिकारी दलीप सिंह, हैड कांस्टेबल सुनील कुमार बाबल आदि मौके पर पहुंचे और घटना स्थल का निरीक्षण कर ग्रामीणों को शांत करवाया। राहगीरों की मदद से घायल एक बच्चे को ट्रामा सेंटर व एक बच्चे को निजी चिकित्सालय लाया गया। ट्रामा सेंटर में चिकित्सकों ने घायल बच्चे का प्राथमिक उपचार किया तथा हालत गंभीर होने पर उसे श्रीगंगानगर रेफर कर दिया गया। वहीं दूसरे बच्चे को निजी चिकित्सालय की आईसीयू इकाई में भर्ती किया गया है। पुलिस ने मृतकों के साले की रिपोर्ट में स्कॉर्पियो गाड़ी चालक के खिलाफ वाहन को तेज व लापरवाही से चलाने के आरोप में मुकदमा दर्ज किया। दोपहर बाद पुलिस

हादसा इतना भीषण था कि स्कॉर्पियो गाड़ी से टकराने के बाद बाइक करीब एक सौ फीट दूरी तक चली गई

ने शवों का पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों को सौंप दिया। सिटी थानाधिकारी दलीप सिंह ने बताया कि सुबह करीब साढ़े दस बजे सिरामसर पोलीबंगा निवासी राजू पुत्र लक्ष्मी साहनी, अपनी साली रजनी पत्नी अनिल, रजनी के पुत्र कर्ण व अर्जुन को मोटरसाइकिल से सूरतगढ़-हनुमानगढ़ फोरलेन मार्ग से सूरतगढ़ की तरफ लेकर आ रहा था। इस दौरान एक चक आरपीएम रामपुरा रंगमहल के पास पीछे से आ रही स्कॉर्पियो गाड़ी ने टक्कर मार दी। हादसा इतना जबरदस्त था कि स्कॉर्पियो गाड़ी से टकराने के बाद बाइक को घसीटकर ले गई। वहीं स्कॉर्पियो गाड़ी अनियंत्रित होकर डिवाइडर पर चढ़कर नीचे उतर गई। हादसे में दोनों वाहन क्षतिग्रस्त हो गए। वहीं बाइक चालक राजू व उसकी साली रजनी की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि रजनी के दोनों पुत्र कर्ण व अर्जुन घायल हो गए।

## तीन साल बालक में चांदीपुरा वायरस की पुष्टि हुई

डूंगरपुर, (निर्स)।गत 15 जुलाई को ग्रामीण क्षेत्रों के दो बच्चों में बुखार, उल्टी-दस्त तथा टूटन के लक्षण के बाद जिला चिकित्सालय में भर्ती कराया गया

भर्ती मरीज दो दिन पूर्व ही चिकित्सालय से डिस्चार्ज हुआ

विद्यालयों के लिये न कोई गाइड लाइन और न ही कोई जागरूकता

था। साथ ही शिशु रोग चिकित्सकों द्वारा उन बच्चों में वर्तमान में चल रहे चांदीपुरा वायरस के लक्षण का अंदेशा होने पर 18 जुलाई को उनका रोड की हड्डी से पानी का सैंपल लेकर जांच के लिये उदयपुर और वहां से पुणे के लिये भेजा गया था, जहां से 27 जुलाई को एक तीन साल बालक में चांदीपुरा वायरस की पुष्टि हुई जबकि उस बालक को जांच रिपोर्ट आने से पूर्व ही स्वस्थ होने का प्रमाण देकर वापस से छुटी कर दी गई। वायरस को लेकर राज्य सरकार ने गाइडलाइन जारी कर दि थी कि वायरस को लेकर विद्यालयों में जागरूकता फैलाई जाये कि, बुखार, उल्टी-दस्त, शरीर में टूटन, एंठन होने के लक्षण पर तत्काल इसकी जांच कराई जाये लेकिन चिकित्सकीय विभाग ने किसी प्रकार की जागरूकता नहीं दिखाई और न ही प्रशासन ने कोई वायरस के प्रति अपनी गंभीरता दिखाई।

## पुलिस पार्टी पर जानलेवा हमला करने का ईनामी आरोपी गिरफ्तार

चम्बल नदी से प्रतिबंधित बजरी का दोहन एवं परिवहन करने वाला माफिया भी है आरोपी

धौलपुर, (निर्स)। धौलपुर शहर की सदर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए 10 हजार रुपये के ईनामी आरोपी को गिरफ्तार किया है, जो एक बजरी माफिया है। एसपी धौलपुर की ओर से इसकी गिरफ्तारी पर 10 हजार रुपये का ईनाम घोषित किया गया था। थाना प्रभारी रामनरेश मीणा ने बताया कि पुलिस टीम पर जानलेवा हमला करने वाले आरोपी रामकेश पुत्र रामगोपाल उर्फ गोपाल गुर्जर निवासी मानपुर थाना सदर धौलपुर को गिरफ्तार किया है, जिसकी गिरफ्तारी पर पुलिस अधीक्षक धौलपुर की ओर से 10 हजार का ईनाम घोषित किया गया था। आरोपी गोपाल गुर्जर चम्बल नदी से प्रतिबंधित रेत/बजरी का दोहन एवं परिवहन करने वाला माफिया भी है। उसी रेत/बजरी का दोहन आठ आरोपियों को पूर्व में गिरफ्तार किया जा चुका है। थाना प्रभारी रामनरेश मीणा ने बताया कि 19 मार्च को तीन ट्रैक्टर जिनमें अवैध चंबल रेत/बजरी भरी हुई थी। जाटौली की तरफ से आ रहे थे। उच्चाधिकारियों के निर्देशन में तीनों ट्रैक्टर-ट्रालियों का राजखंडा



धौलपुर शहर की सदर थाना पुलिस ने ईनामी आरोपी को गिरफ्तार किया।

बाईपास से पीछा किया गया, जो ऑडिला रोड होते हुए गांव ठकुरी की तरफ से आ रहे थे। उच्चाधिकारियों के निर्देशन में तीनों ट्रैक्टर-ट्रालियों का राजखंडा

में पहुंच गये, जहां रेत/माफियाओं ने पुलिस की घेराबंदी की और पुलिस पर पत्थर फेंकने के साथ जान से मारने

की नीयत से ट्रैक्टर-ट्राली चढ़ाने की कोशिश की। रेत/माफियाओं ने राजकार्य में बाधा पहुंचाई और

आरोपी ने मानपुरियां के पुरा में पुलिस पार्टी पर जानलेवा हमला किया था

एसपी धौलपुर की ओर से गिरफ्तारी पर 10 हजार का ईनाम घोषित था

ट्रैक्टर-ट्रालियों को लेकर फरार हो गए। तब इनके खिलाफ वन्य जीव संरक्षण अधिनियम, फॉरेस्ट एक्ट सहित विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज हुआ था। उसी मामले में कार्रवाई करते हुए ईनामी आरोपी गोपाल गुर्जर को गिरफ्तार किया है, जिससे मामले में पूछताछ की जा रही है। इस दौरान पुलिस की कार्रवाई टीम में थाना प्रभारी रामनरेश मीणा के साथ एसएसआई यादराम, कांस्टेबल गणेश कुमार, अरूण कुमार, जितेंद्र सिंह, विजय सिंह और क्यूआरटी टीम के कांस्टेबल गजेन्द्र सिंह, हजारीलाल, रूपेंद्र सिंह शामिल रहे।